

Филиал МДОУ «Костинский детский сад общеразвивающего вида» с приоритетным
осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей
Невьянский детский сад

ЭССЕ

на тему:

«Моя профессия – педагог»

Составитель:
Прилуцких Любовь Валерьевна
воспитатель, соотв.заним.должности
Невьянский детский сад

2020г

*Я выбрала профессию такую,
что лучше мне
на свете не найти.
И с каждым годом убеждаюсь,
что я иду по верному пути!*

На свете существует много разных профессий. Кто – то мечтал стать врачом, кто-то продавцом, а кто- то пожелал посвятить свою жизнь воспитанию детей. Моя профессия – педагог, и я считаю, что это одна из важнейших профессий в нашем современном мире, где развивается ребенок.

Воспитатель - это первый человек, который встречается детям на их жизненном пути. Воспитатель – это человек, которые всегда в душе остается ребенком. Самое главное в нашей профессии это любить детей просто так, ни за что. Когда я вижу улыбки детей и счастливые лица их родителей, то хочется верить, что отдавая частицу себя, вкладывая частицу своей души и своего сердца в каждого ребёнка, я делаю этот мир добрее и лучше...

Я часто задаю себе вопрос: что сделать для того, чтобы мои мальчики и девочки счастливо проживали период неповторимого детства в этом неизведанном, сложном для них мире?

Ответ прост. Вместе с ними учусь сотрудничать, уважать мнение каждого, учусь слушать и быть услышанной. Я постоянно нахожусь в творческом поиске, стараюсь постигать новые высоты профессионального роста. В моей профессии это необходимо! Чтобы мои воспитанники вместе со мной прошли ступени восхождения к высотам духовного богатства, научились дружить, уважать старших, познали красоту окружающего мира, познали мир информационных технологий.

Быть педагогом нелегкий труд. Нужно уметь почувствовать каждого ребенка, найти к нему свой «ключик», расположить детей так, чтобы они слушали тебя, научились удивляться всему, что их окружает.

Быть педагогом – это значит полностью отдаваться своей работе, забывать о своих домашних делах и проблемах. Как много должен уметь воспитатель! Уметь

успокоить в нужный момент, дать правильный совет, научить детей в самых сложных ситуациях оставаться человеком.

В современных условиях объем необходимых для жизни людей знаний резко и быстро возрастает. Поэтому стараюсь привить своим воспитанникам умение самостоятельно ориентироваться в стремительном потоке научной информации, перерабатывать ее, рассуждать, делать выводы. Иметь свое мнение, отстаивать собственную точку зрения, но при этом уважать мнение сверстников, считаю важным качеством своих воспитанников, которое необходимо развивать живя в современном мире. Мой педагогический принцип – помочь каждому ребенку раскрыться, стать активным деятелем, способным задавать вопросы и свободно высказывать свое мнение.

Интересы, потребности детей побуждают меня находить новые методы, приемы и формы работы, которые способствовали бы наиболее полному раскрытию неповторимого потенциала личности. Вместе с детьми изучаю, экспериментирую, познаю! Методом проб и ошибок постигаем истину!

Я стремлюсь научить детей самостоятельно находить ответы на любые поставленные вопросы, строя свою работу в форме диалога и направляя деятельность детей в нужное русло. Порой необходима целая система заданий разного уровня сложности, позволяющая проявить многообразие решений. Ведь это учит детей самостоятельно мыслить, сопоставлять факты, что способствует в дальнейшем проявлению интереса к обучению в школе.

Сколькими знаниями и умениями должен обладать воспитатель! Совершенно уверена, что любовь и уважение дошколят нельзя заслужить, только вооружившись современными методиками и новыми технологиями.

Нужен ещё и нелёгкий труд души. Главное - научиться видеть и ценить в ребёнке ту неповторимую индивидуальность, которая отличает нас всех друг от друга, суметь обеспечить свободу самовыражения его личности и понять, что ребёнок - человек, имеющий собственное представление о мире, свой опыт и свои чувства.

Я- педагог! А это значит, должна формировать социальные умения и навыки будущего школьника, необходимые для благополучной адаптации к школе,

стремиться к организации единого развивающего мира – дошкольного и начального образования.

Я - заботливый воспитатель! Заботясь о здоровье своих ребятишек, стараюсь чередовать различные виды деятельности в течении всего пребывания детей в детском саду. Главное положительные эмоции! Мы много поем, играем в различные игры, Чередую различные виды деятельности детей в течение дня, обеспечиваю их разнообразием и балансом при сохранении ведущей роли игры, с целью укрепления здоровья дошкольников большое значение уделяю двигательной активности.

На мой взгляд, современному обществу требуется воспитатель-исследователь, творческий, креативный, мобильный, а также в высоком уровне педагогической культуры. И стараюсь таким быть!

Профессионально - педагогическая культура воспитателя детского сада в значительной степени определяется уровнем его педагогической подготовки, стремлением к самосовершенствованию в профессиональной деятельности.

Считаю ли я себя современным воспитателем? Думаю, да. Трудно оценивать себя объективно, но я привыкла предъявлять себе повышенные требования и в работе самым важным для меня является слово «надо».

Надо любить то, чему учишь детей, ибо дети все чувствуют и если мне не нравится что-то детям это тоже не понравится.

Надо быть патриотом своей Родины, и не может быть по-другому, ведь страна доверяет нам самое дорогое — свое будущее.

Надо, надо.....

Однажды я наткнулась на стихи, без указания автора, которые запали мне в душу и многое в этих словах перекликается с моими мыслями о профессии.

Я буду работать в кузнице, но не там, где железо и молот,

Возьму я себе в союзницы нежную, светлую молодость.

Предметы моей романтики на солнышке ласково жмурятся,

Носят на маковке бантики, парами ходят по улице.

Их, беззащитных, маленьких, я в светлую жизнь поведу

И будут завидовать многие воспитателю в детском саду!

